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Математика. 6 класс. Итоговая работа. Демонстрационный вариант

Итоговая диагностическая работа 

по МАТЕМАТИКЕ

6 класс

Демонстрационный вариант

Инструкция по выполнению работы
На выполнение итоговой работы по математике даётся 60 минут. Работа включает в себя 13 заданий и состоит из трёх частей: двух основных и одной дополнительной.
Ответом в заданиях 1–8 части 1 является целое число, десятичная дробь или последовательность цифр. Запишите ответ в отведённом для него месте на листе с заданиями, а затем перенесите его в бланк ответов.

В задании 9 части 2 требуется подписать числа на числовой прямой. 

В заданиях 10 и 11 части 2 требуется записать решение и ответ в специально отведённых для этого полях в работе.

В задании 12 дополнительной части требуется записать решение и ответ в специально отведённом для этого поле. В задании 13 требуется привести чертёж в качестве ответа.

Выполнение дополнительной части (задания 12 и 13) необязательно. Верное решение всех заданий этой части рекомендуется оценить дополнительной отметкой «5», но это остаётся на усмотрение учителя. 

Для выполнения работы необходима линейка.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.

Выполнять задания можно в любом порядке, главное – правильно решить как можно больше заданий. Советуем вам для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходить к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, можно будет вернуться к пропущенным заданиям.

Обязательно проверьте в конце работы, чтобы все ответы к заданиям части 1 были перенесены в бланк ответов!

Желаем успеха!
Часть 1

В заданиях 1(8 дайте ответ в виде целого числа, десятичной дроби или последовательности цифр. Запишите ответ в поле ответа в тексте работы, затем перенесите его в бланк ответов. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.
Найдите значение выражения  
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Ответ: ___________________________ 

Вычислите: 
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Ответ: ___________________________ 

Выберите верные утверждения.
	1)
	При делении десятичной дроби на 100 запятая переносится влево на 2 знака

	2)
	Если знаменатель положительной дроби увеличить в 2 раза, то дробь уменьшится в 2 раза.

	3)
	При умножении двух нецелых чисел всегда получается нецелое число.

	4)
	Разность отрицательных чисел всегда является отрицательным числом.


В ответе укажите номера верных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
Ответ: ___________________________
В посёлке Левобережье 200 домов. Пользуясь диаграммой, определите, в скольких домах посёлка Левобережье три или более этажей.
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Ответ: ___________________________
Решите уравнение 
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Ответ: ___________________________ 

Какие из перечисленных обыкновенных дробей могут быть представлены в виде конечной десятичной дроби?

	1)
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[image: image6.wmf]14

7


	3)
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В ответ запишите номера выбранных дробей без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 
Ответ: ___________________________

За 250 грамм грецких орехов Витя заплатил 120 рублей. Сколько стоит килограмм грецких орехов?
Ответ: ___________________________
На фрагменте карты Волгограда (см. рис.) чёрной жирной линией обозначен путь туриста. Турист прошёл от парка культуры (ЦПКиО) до Мамаева кургана. Длина этого маршрута 1,5 км. Измерив линейкой обозначенный на карте путь, выберите подходящий  масштаб карты. 
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Масштаб карты: 1) 1:1500,     2) 1:15000,     3) 1:5000,    4) 1:50000,     5) 1:150000

В ответ запишите номер выбранного варианта.
Ответ: ___________________________
Не забудьте перенести ответы к заданиям части 1 в бланк ответов.

Часть 2
В задании 9 подпишите точки на числовой прямой. В заданиях 10 и 11 запишите полное решение и ответ в отведённых для этого полях в работе. 
На числовой прямой отмечены числа: 
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 –3,8; 3,08; –3. Подпишите под каждой точкой число, которому она соответствует.
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Найдите значение выражения 
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В школьной столовой пекут булочки. На каждый литр молока в тесто нужно положить 11 грамм сухих дрожжей. Дрожжи расфасованы в пакетики по 15 грамм. Пекарь налил в кастрюлю пять литров молока. Сколько пакетиков дрожжей ему придётся вскрыть?
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Дополнительная часть

(Выполнение этой части является необязательным.)

К заданию 12 запишите полное решение и ответ в отведённом для этого поле в работе. К заданию 13 приведите чертёж в качестве ответа. 
Гоша купил конфеты для праздничного стола и по дороге съел 4 штуки. Придя домой, он разложил все оставшиеся конфеты поровну на 2 тарелки, но одна конфета осталась лишней. Тогда он разложил те же конфеты поровну на 3 тарелки, но снова одна конфета осталась лишней. Так он раскладывал на 4 тарелки, на 5 тарелок, на 6 тарелок, но каждый раз оставалась одна лишняя конфета. Сколько конфет купил Гоша, если их было меньше ста? 
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Проведите на чертеже отрезки так, чтобы образовались три фигуры с равными периметрами. 

	Черновик
	Ответ
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Система оценивания итоговой диагностической работы по математике
6 класс 
Демонстрационный вариант

Правильное выполнение каждого из заданий 1(9 оценивается 1 баллом. 

Правильное выполнение каждого из заданий 10–11 оценивается 1 баллом, если дано верное решение, в котором проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ. 

Правильные ответы к заданиям

	№ задания
	Ответ

	1
	10

	2
	3,5 

	3
	12 или 21

	4
	80

	5
	–1,5 

	6
	123 или любая последовательность указанных цифр

	7
	3200

	8
	2

	9
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	10
	( 0,45

	11
	4

	12
	65

	13
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Система оценивания выполнения всей работы

Максимальный балл за выполнение всей работы  ( 11.
Таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0–4
	5–7
	8–9
	10–11
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